UBND QUAN BIiNH THANH PE KIEM TRA

TRUONG THCS PHU MY GIUA HOC KY I NAM HOC 2022 - 2023
MON TOAN LOP 6
PE PE NGHI Thoi gian 90 phit (Khong ké thoi gian phat dé)

I. Phan trac nghiém (3 diém)

A=labcd B=91345 C=123.

Cau 1: Cho cac cach viét sau: Co bao

nhiéu tap hgp dugc viét ding?

A. L B. 2. c. 3. D. O.
Cau 2: Cho M =14 2D, C} . Khang dinh sai 1a

A. DEM. B. A€ M. c. d€ M. p. C& M.
Cau 3: Phép tinh nao sau day dung?

AL 2220 =2 B.22.2° =2" c.22.2°=2% 2225 =20
Cau 4: SO nao sau day khong chia hét cho 3?

A. 1269 B. 1569 c. 12369 p. 123469
Cau 5: S6 nao sau day chia hét cho 2 ma khong chia hét cho 5

A. 1230 B. 2030 c. 2020 p. 2018

Cau 6: Chon cau tra 10i diung:
A. Cac s0 19; 31; 1 1a s6 nguyén to B. Céac s6 31; 37; 3 1a sO6 nguyén to
C. Cac s6 235; 777 1a sO nguyén to D. Cac s6 3333; 249 la s6 nguyén to.

Cau 7: Chon cau tra 16i dung.Tich cua hai s6 nguyén t6 la:

A. SO nguyén to B. Hop so C. S6 chan D. So6 1é
Cau 8: UCLN (48, 16, 80) 1a:

A. 48. B. 8. C. 16. D. 80.
Cau 9: Tim so6 tu nhién x sao cho: x€ B(8) va Xx<20

A. 64, B. 36. c. 16, D. 24

Cau 10: Trong céc hinh sau, hinh nao la tam giac déu:

A. Hinh A B. Hinh B C. Hinh C D. Hinh D



Cau 11: Trong cac hinh sau, hinh nao 1a hinh vuong:

ARE

A. Hinh A B. Hinh C C. Hinh D D. Hinh B

Cau 12: Trong cac hinh sau, hinh nao la hinh luc giac déu:
A B C

A. Hinh D B. Hinh C C.Hinh B D. Hinh A

II. Phan ty luan (7 diém)
Bai 1: (1,25 diém)
A =/8;9,10

a) Cho tap hop . Pién ky hieu € £ vao 6 tréng

QDA 1ODA 11DA

b) S6 14 c6 la wéc chung cua 28; 56 va 84 khong? Vi sao?
Bai 2: (2 diém) Thuyc hién phép tinh (tinh nhanh néu c6 thé)
a) 3597.4 + 3597.60+ 3597.31

476 - I 5/ 409- (8.3- 21)° ] : 1?24{-
b) \ )
Bai 3: (1,25 diém)
a) V& hinh vuong MNPQ c6 canh bang 4cm.
b) Péanh dau cac canh bang nhau c6 trong hinh.
c) Tinh chu vi va dién tich hinh vudng MNPQ?
Bai 4: (1,5 diem)

M

a) Néu tén dinh, canh, dudng chéo, hai canh doi cua

hinh binh hanh MNST




b) Cho hinh chit nhat MNPQ s MQ =6am; PQ =8am QN =10am 141, 45 qai coa
MP,MN,NP

Bai 5: (1 diém) Thoi gian thu hoach cta dwa hau la 80 ngay, cta ngé la 64 ngay. Lan dau
ngudi ta thu hoach hai loai cuing lic. Héi sau it nhat bao nhiéu lau lai c6 thé cung thu hoach

ca hai loai?

Bai 6: (0,5 diém) Chu Nam rao xung quanh mot khu dat trong rau hinh chit nhat c6 chiéu dai
gap doi chiéu rong hét 310 chiéc coc. Héi chu Nam thu hoach dwgc bao nhiéu tan rau trén
khu dat d6, néu moi hec — ta thu hoach dwgc 3 tan rau? Biét rang khoang cach giira hai coc

lién nhau la 1m,& moi géc déu c6 coc va & goc caa khu dat dé mot 16i ra vao rong 3m.



HUONG DAN CHAM KIEM TRA GIUA HQC KY I - TOAN 6

I. Phan trac nghiém (3 diém)

Cau 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Papan | C D A D D B B C C C D B
Piém |0.25(0.25|0.25 | 0.25 [ 0.25 | 0.25 | 0.25 | 0.25 [ 0.25 | 0.25 | 0.25 | 0.25
II. Phan ty luan
Bail 1.25
2 9A 1OA 11A 0.7
b) SO 14 c6 la wéc chung cua 28; 56 va 84 khong? Vi sao?
28:14 0.5
56:14= 14 UC(28,56,84)
Ta co: 84:14
Bai 2 2.0
a) 3597.4 + 3597.65+ 3597.31
=3597.(4+ 65+ 31) 0.5
=3597.100 =359700 0.25
b) | 476- { 5[409- (8.3- 21)2] : 1724][
e | s | 2 |, 0.5
=A476- [5. 409- (24- 21) ] - 1724J
=476- | 5 409- F| - 1724
=476- | 5409- F| - 1724 =476- | 5409- 9] - 1724 0.25
=476- | 5.400- 1724 =476- | 2000- 1724 0.25
=476- | 5.400- 1724 =476- 276 =200 0.25
Bai 3 1.25
a)
b) AL_don N
- - 0.75
® } ®
Q P
) Chu vi hinh vuong MNPQ: 4.4=16 cm 0.25
Dién tich hinh vuéng MNPQ: 4.4=16 cm? 0.25




Bai 4 1.5
M N
T S
a) Cac dinh: M, N, S, T 0.25
Cac canh: MN, NS, ST, TM
buong chéo: MS, TN 0.25
Cac canh doi: MN va TS; MT va NS
b) M N
6em
10cm
Q 8cm P
MP=QN=10 cm 0.25
MN=PQ=8 cm 0.25
NP=MQ=6 cm 0.25
Bai 5 1.0
Goi X 1a thoi gian thu hoach chung cta dwa hau va ngd sau 1an dau 0.25
x>0
cung thu hoach ( )
X 64 0.25
= {7 "= xe BC(64,80)
x:80
X =BCNN (64,80 0.25
Vi X it nhét nén suy ra (64,80)
64 =2°,80 =25 BCNN(64,80) =2°.5 =320 0.25
Vay sau it nhat 320 ngay thi c6 thé cung thu hoach dwa hau va ng6 0.25
Bai 6 0.5

Chu vi cua khu dat 1a:
(310-1)x1+3=312 (m)
Ntra chu vi cta khu dat la:
312 : 2 = 156 (m)

Chiéu rong khu dat do la:
156 : (1 +2) x 1 =52 (m)
Chiéu dai khu dat dé la:
156- 52 =104 (m)

Dién tich khu dat do la:

52 -104 =5408(n?)

S6 tan rau chu Tw thu hoach dwoc trén khu dat do la:
30,5408 =1,6224 (tan)







